

Fenntartói ellenőrzés jegyzőkönyve

Az Evangélikus Óvoda (Bakonycsérnye, Rákóczi u.138) fenntartója a nevelési év során ellenőrizte az intézmény munkáját. Az ellenőrzésre és értékelésre a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§. 2. bekezdés e, h,i, pontja alapján kerül sor, figyelemmel a 85.§ (2) bekezdésre.

Készült: 2021. szeptember 13.

Jelen vannak: Osgyán Gáborné óvodavezető

Fülöp Éva gazdasági vezető

Szarka Éva az igazgató tanács elnöke

Szarka István esperes-lelkész

Az ellenőrzött időszak: 2020/2021. nevelési év

Az ellenőrzés célja és tárgya:

- Az óvoda az Alapító Okiratban és a Működési Engedélyben előírtaknak megfelelően működik-e?
- Munkaterv, beszámoló ellenőrzése
- Belső szabályzatok ellenőrzése
- Pedagógiai Program, SZMSZ, Házirend felülvizsgálata
- Szakmai munka eredményessége
- Személyi és tárgyi feltételrendszer megfelelőségének vizsgálata
- Az adatvédelmi szabályok betartása
- Gyermekvédelmi tevékenység
- Költségvetés alakulása

Megállapítások:

Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy az óvoda rendelkezik jogerős Működési engedéllyel és Alapító okirattal. A Működési engedély összhangban van az Alapító okirattal, melyben rögzítve van a felvehető maximális gyermeklétszám. A felvételi mulasztási naplók alapján megállapítható, hogy a csoportokba felvehető gyermekek létszámát a fenntartótól megkért maximális csoportlétszám 20 %-os emelésének engedélyezésével betartották.

Az intézményi alapdokumentumok a törvényi előírásoknak megfelelnek. Az intézményi dokumentumok módosításait, a Beiskolázási Tervet, a Házirend módosítását, a Cafeteria szabályozását a törvényi előírásoknak megfelelően hajtották végre.

Az óvodavezető minden évben munkatervet és beszámolót készít, amelyet a Magyarországi Evangélikus Egyház Oktatási és Nevelési Osztályával, valamint a fenntartóval ismertet.

Az óvoda a Helyi Pedagógiai Program szerint működik, melynek kiemelt területe a környezeti nevelés, valamint a keresztény nevelés.

Az óvodában a differenciálás elvét a vegyes életkorú csoportokban alkalmazzák. A gyermekek életkorának és egyéni sajátosságainak figyelembe vételével történik az óvodai nevelés, fejlesztés. A gyermekek személyiségfejlesztésének folyamata és speciális fejlesztése (logopédia, fejlesztő pedagógia) megfelelően működik. Hangsúlyosan előtérbe kerül az egészséges életmódra nevelés, valamint a COVID-19 járvány miatt az egészségügyi szabályok, és korlátozó intézkedések betartása.

A pedagógusok folyamatos szakmai képzéssel, önképzéssel, továbbképzésekkel segítik a magas színvonalú pedagógiai munkát.

A gyermekvédelmi feladatok ellátását gyermekvédelmi felelős segíti, szorosan együttműködve a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal.

A személyi feltételek biztosítottak az óvoda működtetéséhez. Az álláshelyek kihasználtsága maximális. A munkaügyi dokumentumok, személyi anyagok rendelkezésre állnak, megfelelőek.

A gyermekbalesetek megelőzése érdekében rendszeresen ellenőrzik az óvodai udvari játékok szabályszerű használatát és azok minőségét.


Az intézmény adatkezelése a jogszabálynak megfelelő módon történik. A szülők számára előzetes tájékoztatással, online értesítésekkel, kapcsolattartással segítik a gyermekek harmónikus beilleszkedését, óvodai mindennapjait.

Az óvoda a gazdasági beszámolót és a költségvetést az előírt határidőig a jogszabályban kért módon elkészítette. Működési feltételek javítása érdekében eredményesen pályáztak a Magyarországi Evangélikus Egyház eszközbeszerzési és felújítási pályázatain.

Összegzés: A 2020/2021 nevelési évre kitűzött célok többnyire megvalósultak, bár a COVID-19 járvány megnehezítette az óvodai működést. A pedagógiai munka a járványügyi korlátozásoknak megfelelően történt, a tanügyi-igazgatási feladatok is rendben lezajlottak.

Bakonycsérnye, 2021. szeptember 13.


Szarka István
fenntartó


Osgyan Gaborné
óvodavezető


Szarka Éva
igazgatótanács elnöke

